CC1001 - Computación I  - Profesor: Juan Alvarez R
Auxiliar: Estructuras de Datos
1. (Arboles binarios de búsqueda) Para los siguientes problemas considere las declaraciones:
class Nodo{

public String valor; public Nodo izq, der,;

public Nodo(String x, Nodo y, Nodo z){ valor=x; izq=y; der=z; }
}

Ejemplo: Nodo raiz=new Nodo(“C”,



 
                              new Nodo(“B”,null,null), 

                            

         new Nodo(“D”,null, new Nodo(“F”,null,null)));

a. Escriba un método recursivo que entregue el número de hojas (nodos sin hijos) de un árbol.

    Encabezamiento: int hojas(Nodo x)

    Ejemplo: hojas(raiz) = 2

b. Escriba un método que determine la altura de un árbol, es decir el nº de niveles de nodos.

    Encabezamiento: int altura(Nodo x)

    Ejemplo: altura(raiz) = 3

c. Escriba un método (no recursivo) que entregue el valor del sucesor de un nodo, es decir, el menor descendiente del subárbol derecho.

    Encabezamiento: String sucesor(Nodo x)

    Ejemplo: sucesor(raiz) = “D”
2. La siguiente tabla muestra el significado de operaciones entre valores lógicos 0 y 1:

	a
	b
	a ( b
	a ( b
	( a
	( b

	0
	0
	0
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	1
	0

	1
	0
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	0
	0


A)(ponderación:1/3) Escriba la clase Logico que implemente las operaciones con los siguientes métodos:

	Ejemplos. 
	resultado
	encabezamiento

	Logico a=new Logico(0),

            b=new Logico(1);
	a: referencia a objeto con valor lógico 0

b: referencia a objeto con valor lógico 1
	Logico(int x)

	a.disyuncion(b)
	a ( b
	Logico disyuncion(Logico x)

	a.conjuncion(b)
	a ( b
	Logico conjuncion(Logico x)

	a.negacion()
	( a
	Logico negacion()


B)(ponderación:2/3) Una expresión lógica se puede representar en un árbol binario. Por ejemplo, suponiendo que a, b y c son valores lógicos, la expresión (a ( b) ( ((c), se representa por el árbol:

	
	
	(
	
	

	
	(
	
	(
	

	a
	
	b
	
	c


Al respecto, escriba un método de encabezamiento Logico evaluar(Nodo raiz) que evalúe el árbol que representa una expresión y entregue el valor lógico del resultado (si está vacío entrega el valor lógico 0).

Nota. class Nodo{Object valor; Nodo izq, der;} 

valor es una referencia a un String (si es un operador) o a un objeto de la clase Logico (si es un operando).
























